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Vyřízení žádosti o informace k uveřejněnému článku 
 
 

Dne 21. 6. 2016 jsme obdrželo Ministerstvo vnitra Vaši žádost o poskytnutí 
informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, k článku 
autorek Mgr. Venduly Zahumenské, Ph.D., a Šárky Bidmonové s názvem  
Účast spolků na územním řízení a obstrukční jednání. 

 
K tomu uvádíme následující – článek autorek vyšel v č. 1/2016 časopisu 

Správní právo v jeho rubrice DISKUSE, poté co prošel standardním recenzním 
řízením splňujícím kritéria pro odborná periodika. 

 
Konkrétně k dotazům pak uvádíme: 
 

1) Článek byl umístěn na stránkách časopisu Správní právo, neboť autorky 

s jeho uveřejněním i touto formou (umožňující dálkový přístup) souhlasily. 

Vydavatelem časopisu je Ministerstvo vnitra, proto jsou stránky časopisu 

přístupné přes jeho webovou stránku. 

 

2) Vznik článku jsme nijak neiniciovali. Dne 14. 9. 2015 se na nás autorky 

obrátily s nabídkou článku. Redakce vyhodnotila, že obsahem jde o téma, 

které do profilu časopisu zapadá, a zařadila článek do recenzního řízení. 

Článek byl oběma recenzenty doporučen k publikaci a redakční radou shledán 

po odborné stránce způsobilým pro uveřejnění. V recenzním řízení se 

nehodnotí názory autorů, pouze úroveň jejich odborné prezentace. 
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3) Článek jsme, jak je shora patrné, neobjednali. Autorkám byl vyplacen honorář 

podle sazebníku uvedeného na webových stránkách Ministerstva vnitra, 

v části vymezené časopisu Správní právo. 

K podrobnostem o zaměření časopisu, průběhu recenzního řízení, uveřejňování 
příspěvků a výplatě honorářů odkazujeme na uveřejněné informace dostupné na 
www.mvcr.cz/clanek/spravni-pravo.aspx. 
 
 
 
 
 

JUDr. Václav Henych 
ředitel 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vyřizuje: JUDr. Petra Gronwaldtová Wagnerová 
tel. č.: 974 816 473 
e-mail: petra.gronwaldtova@mvcr.cz 
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